

尤溪洲南立交改造全面动工

其中第1标段包含3条新建匝道及下穿通道等,明年内建成通车

海都讯(记者 唐明亮 文/图) 高架桥施工区域桩机隆隆作响;下穿车行通道施工现场管线迁改、支护施工忙……眼下,福州尤溪洲南立交改造及景观绿化工程(第1标段)多个施工点呈现出一派奋战场景。记者昨日从福州市城乡建设局获悉,作为福州市新一轮缓堵硬件重大节点项目,尤溪洲南立交改造及景观绿化工程(第1标段)已全面动建,力争明年内基本建成并通车。

据介绍,尤溪洲南立交改造及景观绿化工程(第1标段)包含3条新建匝道及高架落地段辅路拓宽改造、闽江大道下穿凤冈路车行地道等建设内容。

23日上午,记者来到位于闽江大道的一处施工现场,一台大型旋挖桩机正在有条不紊地忙碌着,工人们也在各自岗位上紧锣密鼓地进行施工作业。“这里是闽江大道下穿凤冈路车行地道的施工点,工人们正在进行支护桩和抗浮桩施工,为后续下穿通道开挖做



闽江大道下穿凤冈路车行地道施工现场

前期的准备。”据福州城投集团所属市城乡建总该项目负责人介绍,高架桥施工部分在进行桩基施工,为桥梁架设打好“根基”的同时,装配式墩柱、钢箱梁等也在工厂同步定制,为后续吊装做准备。

“由于闽江大道周边有学校、商圈,车流量较大,后

期钢箱梁吊装也将面临不少难点。”上述负责人说,该项目新建的3条匝道分别为南二环往闽江大道方向匝道(G匝道)、闽江大道往南二环方向匝道(H匝道)、浦上大道左转闽江大道方向匝道(J匝道),其中有一部分匝道相当于是在现有的旧匝道上新建一层,

而钢箱梁最长一跨达约60米,高20多米,后续高空作业难度大。

据悉,项目建成后,可大大加快闽江大道往金山大桥进出城的车流速度,远期将实现全程无信号灯快速通行,能够有效分流尤溪洲主桥交通流量,缓解尤溪洲南桥头交通拥堵。

福建大学生接力传递“生命火种”

海都讯(记者 林涓 通讯员 薛昀) 来自仰恩大学的大三学生卓钜凯于20日完成捐献,成为福建省第380例、泉州市第34例造血干细胞捐献者;来自宁德师范学院的大三学生郑岳洋22日在省协和医院完成捐献,成为我省第382例、宁德市第16例造血干细胞捐献者……本周,接连两位福建大学生传递了“生命火种”,让生命重燃希望之光。



郑岳洋同学

2021年6月3日,泉州市中心血站的献血车进驻仰恩大学校园,开展无偿献血、捐献造血干细胞志愿者入库活动,卓钜凯留了血样,加入了中华骨髓库。时隔两年,卓钜凯接到了初步匹配成功的通知,接下来的几个月内,他通过了各项捐献前体检。他与患者的高分辨检测结果这时出来了,他正是这位患者最需要的人。“很开心,毕竟帮助了一个小家庭。”卓钜凯说。

2月17日上午,来自宁德师范学院的大三学生郑岳洋在志愿捐献造血干细胞同意书上郑重签下自己的名字,为挽救他人生命庄严承诺。据悉,他经历了为期5天的“动员”后,于22日在省协和医院完成捐献,成为我省第382例、宁德市第16例造血干细胞捐献者。他说:“有机会去挽救一名白血病患者生命,对我来说是人生的一件有意义的大事。”

上海西棚改安置房项目试桩动工

海都讯(记者 唐明亮 通讯员 台融宣) 昨日9时,上海西棚改安置房项目试桩动工。

据了解,上海西新村地块位于上海街道万象社区,大多数房子建于上世纪80年代,基础设施薄弱,治安、消防隐患突出。

相关工作人员介绍,该项目用地面积为72531㎡,总建筑面积为383227.66㎡,建设21栋21层至34层的安置型商品房,总计3862套。同时,配建1栋4层的幼儿园、派出所、交警大队、社区服务站、居家养老服务站、社区

卫生服务站等公共配套设施,以及商业配套建筑。

记者了解到,该项目采用精致简约的现代风格,结合福州城市色彩,延续城市记忆,打造新型社区。预计3月底就可正式进行桩基施工。项目工期36个月,计划2026年3月竣工。

女童连续鼻出血 竟抓出条蚂蟥

为户外水沟里玩耍时钻入,医生先麻醉再用钳子夹出

海都讯(记者 林宝珍) 近日,福州连江7岁的小姑娘小雨(化名),连续七八天出鼻血,而且鼻子塞、不透气、痒痒的,好像有什么东西在活动。担心的父母带她到医院检查。医生通过电子耳鼻喉镜,竟发现她的鼻腔里有一只蠕动的虫子。

小雨的父亲立刻认出来,这不就是水沟里常见到的水蛭吗?小雨也想起

来时,有“虫子”爬进了鼻腔。由于水蛭所在的位置比较深,需要全麻手术才能取出来。

本周二,在省立医院耳鼻喉科,医生等小雨睡着后,往她的鼻腔内喷洒了一些麻药,先把水蛭“麻醉”,然后在鼻内镜的直视下,用异物钳取出了一只足足有7厘米长的水蛭。

“水蛭俗称蚂蟥,进入鼻腔、咽腔的事件常有发生。”省立医院耳鼻喉科主

治医师侯晨婕介绍,未经检测的山间泉水、溪水经常容易有各类虫子等生物寄生,应避免直接饮用或者在这些自然水域中玩耍。

如果有水蛭吸附在皮肤表面,可以在其叮咬部位的上方轻轻拍打,也可以用食盐、浓醋、酒精、石灰等滴撒在虫体上,使其放松吸盘而自行脱落。如果水蛭从孔道钻入人体内,如鼻腔等处,一定要及时到医院就诊。

公告

当事人因未取得道路运输经营许可证擅自从事道路运输经营,我单位依照相关法律法规查扣车辆,现根据《中华人民共和国行政强制法》第二十八条第一款第四项规定,当事人应当在二个月内取回被扣车辆(见附表),逾期未取回的,我单位将依法予以处置。

取车地址:福州市鼓楼区古田支路59号

联系人:陈汇敏

联系电话:0591-83358667

福州市交通运输综合执法支队

2023年2月24日

序号	当事人	联系方式	车牌号	车型
1	郑玲滨	136****7337	闽A-A390B	小型汽车
2	董华琼	138****7352	闽A-C6X12	小型汽车
3	姚志龙	135****7367	闽A-P0Q29	小型汽车
4	福建旺福新能源科技有限公司	180****8888	闽A-P1V61	小型汽车
5	熊德忠	138****6297	闽A-X1C57	小型汽车
6	林文联	133****0507	闽A-J7F58	小型汽车
7	福建中沃汽车租赁有限公司	188****8859	闽A-J5A95	小型汽车
8	郑燕玉	158****4168	闽A-5098Q	小型汽车
9	福州市吉诺汽车驾驶员培训有限公司	137****8028	闽A-C083学	教练汽车
10	福州市吉诺汽车驾驶员培训有限公司	137****2818	闽A-C693学	教练汽车